
Protokół nr 20/2025 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego Rady Gminy Poczesna 

z  dniu 20 lutego 2005 roku 

Posiedzenie rozpoczęto 20 lutego   2025 roku o godz. 1430, a zakończono o godz. 1652 

Obecni wg załączonej listy obecności 

Porządek obrad: 

1. Zajęcie stanowiska w sprawie przyznania dotacji z budżetu Gminy Poczesna na zakup 

ambulansu. 

2. Zajęcie stanowiska w sprawie wsparcia finansowego na zakup samochodu oznakowanego z 

napędem hybrydowym. 

3. Omówienie materiałów na XIII Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Poczesna. 

4. Sprawy różne. 

Przebieg posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia przez Przewodniczącą Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

Gminy Poczesna, radną Panią Justynę Krawiec-Puchała. 

2. Powitanie obecnych uczestników posiedzenia. 

3. Wyznaczenie protokolanta posiedzenia. 

• Wybrano radnego Dawida Pawlik, który wyraził zgodę na pełnienie funkcji 

protokolanta.  

Za wyborem głosowało 14 radnych, 1 radny był nieobecny (radny Mateusz 

Kołodziej). 

4. Omówienie kwestii transportu publicznego przez przedstawicieli PKS Częstochowa. 

• Dyskusja na temat częstotliwości kursowania komunikacji publicznej, rozkładów 

jazdy, biletów.  

Radni wyrazili brak zgody na zaproponowane przez przedstawicieli PKS 

Częstochowa rozwiązania. 

• Godz. 14:48 - Przybycie radnego Mateusza Kołodzieja na posiedzenie. 

• Godz. 15:00 - Rozdanie rozkładów jazdy transportu publicznego przez Wójta Gminy 

Poczesna, Pana Artura Sosnę. 

• Godz. 15:33 - Ogłoszenie przez Przewodniczącą komisji, Panią Justynę Krawiec-

Puchała, przerwy w obradach. 

• Przerwa została ogłoszona z powodu zaplanowanej na godz. 15:30 XIII sesji 

Rady Gminy Poczesna, w trakcie której została ogłoszona przerwa do wtorku, 

do godz. 16:00. 

• Godz. 16:04 - Wznowienie obrad przez Przewodniczącą komisji, radną  

Justynę Krawiec-Puchała. 

 

 

 

 



5. Punkt 1: "Zajęcie stanowiska w sprawie przyznania dotacji z budżetu Gminy Poczesna 

na zakup ambulansu" 

• Odczytanie wniosku przez przewodniczącą Rady Gminy, Panią Elżbietę Tomala-

Wróbel. 

• Wartość zakupu ambulansu: 800 000 zł. 

• Opiniowanie: za - 0 radnych, przeciw - 15 radnych. 

6. Punkt 2: "Zajęcie stanowiska w sprawie wsparcia finansowego na zakup samochodu 

oznakowanego z napędem hybrydowym" 

• Odczytanie wniosku Komendanta Komisariatu Policji w Poczesnej,  

Pana Marcina Jeziorowskiego, przez przewodniczącą Rady Gminy,  

Panią Elżbietę Tomala-Wróbel. 

• Komendant zwrócił się z prośbą o wsparcie w wysokości 30 000 zł, środki miałyby 

pochodzić z działu promocji gminy. 

• Opiniowanie: za - 15 radnych, przeciw – 0 radnych. 

7. Punkt 3: Omówienie materiałów na XIII Nadzwyczajną Sesję Rady Gminy Poczesna 

• Punkt ten nie został omówiony ani wyczerpany, ponieważ wcześniej radni nie 

zgodzili się na zaproponowane przez przedstawicieli PKS Częstochowa rozwiązania 

dotyczące transportu publicznego, co skutkowało brakiem dalszej dyskusji na temat 

materiałów na sesję. 

8. Punkt 4: Sprawy różne 

• Odczytanie wniosków i pism, które wpłynęły do biura Rady Gminy: 

• Pismo w sprawie opróżniania zbiorników bezodpływowych. 

• Pismo w sprawie Państwa Sygut. 

• Protest Sołtysa wsi Korwinów, Pana Marcina Puchały, w sprawie transportu 

publicznego. 

• Odczytanie odpowiedzi przewodniczącej Rady Gminy, Pani Elżbiety Tomala-

Wróbel: 

• Pismo Wójta Gminy Poczesna w sprawie przyłączenia się do apelu 

skierowanego  

do Premiera RP w sprawie przedwczesnego zamknięcia elektrowni Rybnik. 

• Opiniowanie nad poparciem wniosku i przyłączeniem się do apelu:  

za - 15 radnych, przeciw – 0 radnych. 

• Pismo rozstrzygające nadzorcze o stwierdzeniu nieważności uchwał. 

• Pismo w sprawie wytyczenia nowego przejścia dla pieszych i oświetlenia  

w miejscowości Wrzosowa, w rejonie ulic Długa i Sabinowska. 

• Pismo Wójta Gminy do Przewodniczącej Rady Gminy w sprawie 

wynagrodzeń nauczycieli w jednostkach podległych. 

• Wypowiedź Pani Skarbnik Gminy, Agnieszki Zych, w sprawie stawek za odbiór 

odpadów komunalnych. Podwyżka w roku 2025 za odbiór nieczystości  nie jest 

potrzebna. Gmina dokona dopłaty  - kwota 84 500 zł. 

 

 



Godz. 16:52 

• Zamknięcie posiedzenia przez Przewodniczącą komisji, radną Justynę Krawiec-Puchała. 

 

                          Przewodnicząca  

        Komisji Budżetu i Rozwoju Gospodarczego 

 

           Justyna Krawiec - Puchała 

 

Protokolant: 

Radny Dawid Pawlik                                                     

 


